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Політика сталих закупівель АТ «Фармак» (надалі – Політика) спрямована 
на забезпечення безперервності виробничого процесу, якості продукції 
та ефективності бізнесу шляхом інтеграції ESHS-критеріїв у закупівельні 
процеси, прозорої оцінки й відбору постачальників, їх навчання, дотримання 
етичних стандартів, а також на розвиток партнерської бази постачальників 
з метою підвищення стійкості та конкурентоспроможності ланцюга 
постачання.

Політика є обов’язковою для всіх співробітників АТ «Фармак» та представництв 
АТ «Фармак» в інших країнах, залучених до закупівельних процесів, 
та базується на наступних принципах:

1. Впровадження інновацій. Впровадження нових технологій і практик, 
що дозволяють підвищити ефективність та конкурентоспроможність 
компанії. Впровадження сучасних технологій у процесах закупівель.

2. Прозорість процесу закупівель. Закупівельний процес забезпечується 
відкритістю та доступністю для всіх учасників і здійснюється відповідно до  
Положення «Про закупівельну роботу», затвердженого в АТ «Фармак». Всі 
рішення щодо закупівель повинні бути документально зафіксовані 
та обґрунтовані. 

3. Конкурентність. Закупівлі повинні здійснюватися на основі конкурентних 
процедур, що забезпечують залучення максимальної кількості учасників. 
При цьому основний акцент робиться на якості продукції або послуг, що 
пропонуються, з урахуванням відповідності стандартам проєкту/закупівлі. 

4. Ефективність. Основним критерієм при виборі постачальників є не тільки 
оптимальне співвідношення якості та ціни, але й загальні витрати на володіння 
(TCO (Total Cost of Ownership)) протягом всього життєвого циклу продукції 
або послуги. Це включає витрати на придбання, доставку, установку, 
обслуговування, навчання персоналу, видалення відходів та інші супутні 
витрати. Крім того, враховується додана вартість, яку постачальник може 
забезпечити, включаючи інновації, додаткові послуги та підтримку, що 
сприяє покращенню ефективності проекту/закупівлі.

5. Дотримання термінів. Закупівлі повинні здійснюватися в чітко визначені 
терміни, що відповідають графіку реалізації проекту/закупівлі.

7. Ризик-менеджмент. В процесі виконання закупівель необхідно проводити
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аналіз та управління ризиками, пов'язаними з вибором постачальників, 
якістю продукції, можливими затримками в постачанні, а також іншими 
факторами, що можуть негативно вплинути на якість та терміни проекту/
закупівлі. 

8. Дотримання етичних стандартів. Всі учасники закупівельного процесу 
зобов’язані дотримуватися високих етичних стандартів, уникати конфліктів 
інтересів, корупційних дій, недобросовісної конкуренції та будь-яких форм 
неправомірного впливу. Забороняється використання службового становища 
для особистої вигоди, а також розголошення конфіденційної інформації. 
Компанія забезпечує прозорі та чесні умови для всіх учасників, підтримуючи 
культуру доброчесності та відповідальності на всіх рівнях закупівельної
діяльності. 

9. Законодавча відповідність. Всі закупівлі фармацевтичної продукції та 
обладнання повинні суворо відповідати вимогам локального, міжнародного 
та національного регулювання в галузі охорони здоров’я та фармацевтики 
(в т.ч. включаючи стандарти GxP).

10. Відповідальне Партнерство. Закупівлі спрямовані на формування 
довгострокових і взаємовигідних відносин із постачальниками, що 
сприяють спільному розвитку та підвищенню конкурентоспроможності як 
АТ «Фармак» , так і партнерів. Це передбачає співпрацю в інноваціях, 
оптимізацію логістичних процесів і постійне вдосконалення якості продукції 
і послуг, що забезпечує сталий розвиток обох компаній у довгостроковій 
перспективі. Постачальники, які порушують умови контракту, не виконують 
зобов’язання або вчиняють неетичні дії, вносяться до  відповідного переліку 
постачальників, співпраця з якими заборонена, відповідно співпраця з ними 
припиняється. Співпрацю може бути відновлено за умови, що буде отримано 
підтвердження про усунення порушення та впровадження коригувальних 
заходів для уникнення аналогічних випадків у майбутньому, та/або якщо 
постачальник взяв на себе зобов’язання усунути порушення та впровадити 
коригувальні заходи в обумовлені терміни.

11. Використання досвіду та наявних активів. Закупівлі здійснюються 
з урахуванням ефективного використання наявного обладнання, технологій 
і професійного досвіду для оптимізації процесів, забезпечення якості та 
сталого розвитку компанії.
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12. Контроль екологічних та соціальних впливів і ризиків у ланцюзі 
постачань.  АТ «Фармак»  зобов’язується попереджати та уникати значних, 
непоправних, негативних впливів на людей та довкілля (розробляти та 
впроваджувати системи управління охороною довкілля, не допускати 
примусової та дитячої праці, поважати права своїх працівників на свободу 
об'єднання та ведення колективних переговорів, заохочувати своїх суб-
підрядників та постачальників дотримуватися тих самих стандартів у сфері 
ESHS тощо) у своєму ланцюзі постачань.  Якщо такі впливи все ж мали місце 
- працювати з постачальниками для мінімізації завданої шкоди та 
впровадження коригувальних заходів для попередження таких негативних 
впливів у майбутньому.

Заходи системи управління ризиками та впливами у закупівлях.

АТ «Фармак»  працює над створенням  системи для управління екологічними 
та соціальними ризиками у закупівлях, яка охоплює всіх постачальників, 
визначає рівень ризику та застосовує відповідні інструменти контролю й 
належної обачності.

Усі постачальники АТ «Фармак», незалежно від ступеню ризику, мають 
дотримуватись «Кодексу поведінки постачальника АТ «Фармак»».  

Усім постачальникам доступний механізм скарг до АТ «Фармак»»  шляхом 
звернення на гарячу лінію «Trust line» trustline@farmak.ua або за номером  
+38 (044) 496-89-28, а також заповнення звернення на офіційному сайті: 
https://farmak.ua/forma-inczidentu/, де вони можуть повідомити, (за бажанням - 
конфіденційно), про випадки значних негативних впливів.  
Ці три заходи є базовими частинами системи управління ризиками та 
впливами у закупівлях. 

Система управління ризиками та впливами у закупівлях АТ «Фармак» 
базується на Рекомендаціях UN Global Compact щодо ланцюгів постачань 
та Керівництві ОЕСР щодо належної обачності для відповідального ведення
бізнесу.

Ефективність Політики, постійне удосконалення. 

АТ «Фармак» забезпечує моніторинг та оцінку ефективності цієї Політики на 
підставі внутрішньо визначених підходів та критеріїв.
Відповідно до результатів такого моніторингу Генеральний директор та
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Дирекція з закупок і логістики можуть ухвалювати рішення щодо удоскона-
лення системи управління екологічними та соціальними ризиками та 
впливами у ланцюгу постачань, а також щодо внесення змін до «Кодексу 
поведінки постачальника АТ «Фармак» » та цієї Політики. За потреби можуть 
запроваджуватися додаткові коригувальні чи превентивні заходи.

Затвердження Політики, зміни. 

Цю Політику затверджено Генеральним директором АТ «Фармак».  Внесення 
змін до Політики відбувається у випадках змін у бізнес-моделі, які 
призводять до структурних змін у ланцюгу постачань, виходу на нові ринки.

Впровадження, контроль, комунікація. 

Відповідальним за впровадження цієї Політики та функціонування системи 
управління екологічними та соціальними ризиками та впливами постачань є  
Дирекція з закупок і логістики АТ «Фармак».  Контроль за виконанням 
Політики покладено на Генерального директора АТ «Фармак».

Політика розміщується та перебуває у постійному відкритому доступі на 
офіційному сайті АТ «Фармак» https://farmak.ua/.


